



## В Следственном комитете состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



В Следственном комитете Российской Федерации под председательством Александра Баstryкина состоялось торжественное собрание, приуроченное к профессиональному празднику – Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, отмечаемому ежегодно 25 июля. В мероприятии, состоявшемся в режиме видео-конференц-связи, приняли участие первый заместитель и заместители Председателя Следственного комитета, руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата Следственного комитета России, территориальных следственных органов, ведомственных образовательных организаций, члены Общественного совета при Следственном комитете России и ветераны следствия.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Открывая заседание, Александр Бастрыкин поздравил всех собравшихся с прошедшим профессиональным праздником, отметив успехи Следственного комитета Российской Федерации за 10 лет. Он напомнил об убедительных результатах работы следователей по расследованию преступлений коррупционной, экономической направленности, террористического и экстремистского характера, совершенных в отношении несовершеннолетних, против личности, и других категорий.

Председатель СК России подчеркнул важность и значимость проводимой ведомством поисковой, архивной и патриотической работы: «Сохранение памяти о великом подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны, проявившего героизм в противостоянии немецко-фашистским захватчикам, – один из стержней, на котором держится современное российское государство».

Прозвучали особые слова благодарности ветеранам следствия, которые и сегодня, невзирая на возраст, делятся своими знаниями и опытом с молодыми следователями. Александр Бастрыкин отметил большой и важный вклад Национальной ассоциации ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» в становление молодежи, патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения.

Присутствующие вспоминали и об офицерах Следственного комитета, погибших, выполняя свой служебный долг, – 13 товарищах, которые до конца оставались верными присяге. Глава ведомства поручил внести в Книгу Памяти Следственного комитета Российской Федерации сведения о безвременно ушедших сотрудниках Следственного комитета России, внесших большой вклад в развитие и обеспечение предварительного следствия, - руководителю управления международного сотрудничества СК России Михаиле Георгиевиче Ядреве и заместителю руководителя управления материально-технического и социального обеспечения СК России - руководителю медицинского и социального обеспечения Николае Николаевиче Грищенко. «Память о погибших товарищах свято хранится в наших сердцах, в названиях улиц, школ, в делах, которые продолжает нынешнее поколение следователей. Они всегда останутся для нас примером преданности профессии, доблести и чести», - подчеркнул Александр Бастрыкин, призвав участников заседания почтить их память минутой молчания.

В ходе торжественного собрания отмечены успехи в работе ряда сотрудников СК России. Президентом Российской Федерации за заслуги в укреплении законности, защиту прав и интересов граждан, многолетнюю добросовестную работу государственных наград удостоен ряд следователей и криминалистов. Медаль «За спасение погибавших» за смелость и решительность, проявленные при спасении людей в экстремальных условиях, вручена вдове погибшего Федора Артемова. Ряду сотрудников ведомства переданы ключи от служебных квартир.

В рамках мероприятия прозвучали видеопоздравления Председателя комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по обороне, члена



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

Совета Героев Следственного комитета Российской Федерации Владимира Шаманова, Председателя Следственного комитета Республики Беларусь Дмитрия Горы, Генерального прокурора Азербайджанской Республики Кямрана Алиева. Теплые слова и пожелания были сказаны отцом погибшего при исполнении своих служебных обязанностей сотрудника СК России Магомеда Алиева, а также отцом погибшего Димы Новоселова, посмертно награжденного медалью «За спасение погибавших». Александр Баstrykin еще раз выразил родителям глубочайшие соболезнования, пожелав сохранять стойкость и выдержку. Кроме того, присутствующим были продемонстрированы видеопоздравления сотрудников 527 военного следственного отдела СК России, дислоцированного в городе Душанбе Республики Таджикистан, члена Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, заслуженного работника культуры России Игоря Дзреева, директора подшефного СК России Центра содействия семейному воспитанию «Сколковский», Всероссийского детского центра «Орленок», ВДЦ «Смена», участников образовательной программы «Юный следователь» и детей погибших военнослужащих из Сирийской Арабской Республики, которых Следственный комитет России принял в столице.

В заключительной части мероприятия прозвучали музыкальные поздравления Александра Розенбаума, Льва Лещенко, Государственной Академической Капеллы Санкт-Петербурга и Донского казачьего хора.

Обращаясь к участникам мероприятия, глава ведомства подчеркнул, что результаты работы СК России подтвердили эффективность реформы следственных органов, проведенной в 2007-2011 годах, в результате которой были разделены функции следствия и надзора между ведомствами. Поблагодарив за службу, Александр Баstrykin напомнил, что каждый сотрудник Следственного комитета Российской Федерации должен оставаться непоколебимым духом, верным принципам законности и нравственности, чести и избранному пути. «Самое главное – это наше отношение к людям, доверие к нам общества в целом и каждого человека, нашему коллективу, нашей работе и ее результатам», - заключил Председатель СК России.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1596002>